



В минувшую пятницу в лабораторию областной больницы № 4 поступил аппарат для ПЦР-диагностики коронавирусной инфекции. За это время сделано 62 анализа – все они отрицательные. //Фото из Интернета.

В городе начали делать анализ на коронавирус

Как подчеркнул главный врач областной больницы № 4 Вячеслав Афанасьев, случаев, подтверждающих наличие пациентов с коронавирусной инфекцией на территории Ишима и Ишимского района, официально не зарегистрировано.

На обязательной самоизоляции остаются порядка 17 пациентов, вернувшихся из-за рубежа. Их анализы на коронавирус также отрицательные. По мнению главного врача, от сознательности этих граждан в первую очередь зависит, будет ли ситуация оставаться и впредь благоприятной. Ведь первые случаи заболевания коронавирусной инфекцией во всех городах страны были именно завозными.

– Хотелось бы развеять слухи, которые появились в социальных сетях в субботу: якобы в областной больнице два подтверждённых случая коронавируса. Это неправда! – заявил Вячеслав Афанасьев. – Субботний случай, в связи с которым распространялась недостоверная информация, нами отработан. В приёмное отделение скорой помощи был доставлен пациент с пневмонией, но только в ходе общения с ним удалось выяснить, что его на кануне навещал родственник, приехавший из-за границы, о котором ни мы, ни органы правопорядка не знали. В целях профилактики и недопущения распространения возможной инфекции нами

были приняты меры по изоляции пациента и медперсонала, который с ним контактировал. В итоге анализы на коронавирус у пациента отрицательные, он находится в больнице под наблюдением врачей, получает симптоматическое лечение. Все средства защиты от коронавирусной инфекции в нашем лечебном учреждении есть.

Главврач подтвердил, что областная больница готовится в том числе и к неблагоприятному развитию ситуации по коронавирусу. В инфекционном отделении будут развёрнуты дополнительные койки, ведутся работы по подводке кислорода в боксы.

– Хочу поблагодарить всех сознательных граждан Ишима и Ишимского района, которые остаются дома. За прошлую неделю у нас в разы снизилось количество посещений поликлиник, значит, люди прислушались к рекомендациям, ограничили выходы. Мы отработали механизм доставки на дом медикаментозных препаратов гражданам льготных категорий, которые в этом нуждаются. Всем жителям, которые обращаются в регистратуру за неотложной помощью, стараемся оперативно помочь. Давайте и впредь в эти неспокойные времена оставаться спокойными, ответственными, не доверять информации из непроверенных, неофициальных источников, – призвал Вячеслав Афанасьев.

Многие добровольцы в самоизоляции начали шить защитные маски для своих родных, друзей и всех, кому сегодня нужен этот предмет № 1.

Как только пандемия коронавируса перешагнула через российские границы, первыми из аптек пропали одноразовые маски. Сегодня их можно найти далеко не в каждой аптеке и не всегда. Но люди не растерялись – маски можно сшить самим!

Можно сколько угодно спорить, помогают ли маски от коронавируса, но не лучше ли иметь этот предмет при себе – пусть просто для самоуспокоения? Даже в нашем спокойном Ишиме, куда коварный коронавирус не добрался (и будем надеяться, не доберётся!), сегодня на улицах, в магазинах можно встретить много людей в масках. Бережёного бог бережёт.

Наталья Майер – сотрудник городского Культурного центра, ведущая городских праздников, в самоизоляции занялась изготовлением масок для своей семьи, родных, друзей. Сначала озадачили – нужны маски в школу и детский сад. Рукодельница вызов принял и сшила их из ткани и из марли в шесть слоёв. В детский сад № 5 передала около 20 штук.

– Сшила себе и детям, готова сшить всем, кому нужны, или могу научить, как это делать, – говорит Наталья. – Сейчас сложный период, главное – любить, беречь, ценить друг друга, быть доброжелательными. Ну и о гигиене не забывать!

В школах и детских садах активно занялись пошивом масок педагоги и родители. – Наши родители, как всегда, проявили инициативу. На самоизоляции вместе с детьми мастерят маски – распределяем их среди дошкольников и сотрудников



Наталья Майер в самоизоляции занялась пошивом масок для семьи, родных, друзей. Как и многие волонтёры, готова поделиться полезным умением и результатами труда. //Фото Василия БАРАНОВА.

сада. Уже есть запас из 900 штук, готовы поделиться с нуждающимися, – сообщила директор детского сада № 19 Ольга Мамедова.

По словам руководителя дошкольного учреждения, сегодня в корпусе по ул. 30 лет ВЛКСМ созданы две дежурные группы – их посещают четыре ребёнка, у которых родители работают, а детей оставить не с кем.

Учитель начальных классов школы № 2 Наталья Белова в самоизоляции шьёт маски, как и многие из её коллег. Купила в аптеке несколько пачек марли, одной упаковки по пять метров хватает на 25 шестислойных повязок. За неделю в само-

изоляции сшила 200 масок. А в школе уже создан запас в 1000 штук. Наряду с этим занятием Наталья Юрьевна дистанционно общается со своими подопечными – первоклассниками. Среди начальных классов объявили конкурс: чем ребята занимаются в самоизоляции. Ученики отправляют классному руководителю фото: кто пироги печёт, кто маски шьёт, кто играет в настольные игры – каждый нашёл варианты досуга по душе.

Откликнулись на проблему с дефицитом одноразовых масок ишимские предприятия и индивидуальные предприниматели. Как сообщили в администрации города,

№ 28 (18011)
ВТОРНИК
7 апреля
2020 года
Общественно-политическая газета.
Основана в марте 1918 года.
Выходит во вторник и пятницу.

Страницу подготовила
Марина СЕРГЕЕВА.

Ишим готов к паводковому сезону

У природы не бывает выходных и карантина. С каждым днём весна всё стремительнее набирает обороты: сходит снег, начинают вскрываться водоёмы. А значит, близится паводковый сезон.

На 3 апреля наблюдалась подъём воды на малых реках: на Карасуле – 3,24 метра (при критической отметке в 5,70), на Мергени – 2,34 метра (критический уровень – 4 метра). Часть воды уже уходит по обводному каналу, который был выкопан

после паводка 2016 года в районе Плодопитомника. Как отметил глава Ишима Фёдор Шишкин, ситуация на малых реках стабильная и опасений не вызывает.

Сложнее спрогнозировать паводок на главной водной артерии города – реке Ишим. Критический уровень подъёма – 8,70 метра. Сейчас уровень подъёма на нулевой отметке, со дня на день вода начнёт прибывать.

– Всё, что смогли сделать для защиты города от разлива реки Ишим, мы сделали, – подчеркнул руководитель муниципалитета. – В течение трёх лет Ишимское ДРСУ-5 продолжает реконструкцию

гидротехнических сооружений, дамбы подняты до отметки 11,3 метра. Самое главное – за зиму успели укрепить щебнем откосы со стороны реки. Сейчас временно работы на дамбе в районе Восточного промузла прекращены, поскольку грунт подтаял и технике сложно пройти по гребню дамбы. Как только подсохнет, работы возобновятся. Реконструкции гидротехнических сооружений будем заниматься и в текущем году, и в 2021-м.

Все службы – чрезвычайного реагирования и коммунальные – готовы к паводковому сезону, алгоритмы действий при возможном подтоплении

отработаны, техника готова, есть запас запчастей и ГСМ. В администрации города регулярно проводятся заседания оперативного штаба по подготовке к паводковому сезону. Все жители, проживающие в зоне возможного подтопления, получили памятки, как действовать при ЧС, и контакты, по которым обращаться. Подписаны соглашения о местах пунктов временного размещения и передержки животных.

«Все мероприятия идут в штатном режиме, за два года мы научились предотвращать последствия весеннего паводка», – резюмировал Фёдор Шишкин.



Обводной канал за Плодопитомником четвёртый год помогает отводить воду в обход малых рек.//Фото Марины СЕРГЕЕВОЙ.

Виктор Рейн:

«Сейчас главное – защитить людей»

Как и все органы власти, Тюменская областная дума не прекратила работу в условиях режима самоизоляции. Напротив, оперативные законодательные инициативы и реальная помощь избирателям сейчас нужны как никогда.

Заместитель председателя облдумы Виктор Рейн по телефону рассказал «Ишимской правде» о том, как депутатский корпус вносит свой вклад в предотвращение распространения коронавируса и поддержку населения.

– Виктор Александрович, как региональные законодатели работают в сложившихся условиях?

– В начале прошлой недели у нас состоялась встреча с губернатором Александром Моором, обсудили направления работы. Дума поддержала инициативы областного правительства, со своей стороны гарантировав корректировку нормативно-правовой базы. Команда областного правительства в главе с губернатором чётко работает на опережение и максимальное снижение последствий пандемии коронавируса. Конечно, наш регион пандемия затронула в меньшем объёме, но мы понимаем – пик заболеваемости в стране ещё не пройден. Паники нет, но нет и самоуспокоения, мы должны быть готовы к любому развитию событий, в том числе и худшему сценарию.

– В первую очередь пандемия ударила по экономике. В режиме самоизоляции остановилась работа ряда предприятий, магазинов. Как власть поддержит бизнес?

– С главой региона депутатский корпус обсудил необходимость поддержки малого бизнеса, ведь именно эта отрасль в условиях ограничительных мероприятий



Народный избранник и в период пандемии на связи с избирательным округом, открыт для вопросов и предложений от населения, которые можно оставлять в интернет-приёмной на сайте Тюменской областной думы.//Фото Василия БАРАНОВА.

несёт самые большие потери. В Тюменской области около 223 тысяч человек работают в этом секторе, они должны сохранить свои рабочие места и уверенность в завтрашнем дне. Это предприниматели, задействованные в сферах организации досуга, общественного питания, спортивной индустрии, туризма и ряде других.

В Думу внесена законодательная инициатива о поддержке малого и среднего бизнеса, которая будет рассмотрена и, без сомнения, одобрена депутатами на текущей неделе. Для всех предприятий с упрощённой системой налогообложения в Тюменской области предлагаются снизить ставку с 6 % до 1 %; всем предприятиям, которые платят единий на-

лог на вменённый доход, изменить расчёт дохода, применив поправочный коэффициент 0,005; для предпринимателей, использующих патентную систему налогообложения, изменить расчёт платежа, чтобы он составлял 1 рубль. Предприятия отраслей, наиболее пострадавших от последствий коронавирусной инфекции, которые определены решением комиссии Правительства Российской Федерации, будут освобождены на 2020 год от уплаты налога на имущество организаций и транспортного налога; по арендным платежам государственного и муниципального имущества за период с 1 марта по 31 декабря 2020 года введут отсрочку до конца 2021 года.

За повторное аналогичное нарушение штрафы возрастают: на граждан – от трёх тысяч до пяти тысяч рублей, на должностных лиц – от двадцати тысяч до пятидесяти тысяч рублей, на юридических лиц – от ста тысяч до ста пятидесяти тысяч рублей.

Да, ограничения в передвижении легко восприни-

мают далеко не все. Но в данном случае речь идёт о жизни и здоровье окружающих, особенно граждан, относящихся к группе риска, – имеющих хронические заболевания, пожилых людей. А значит, каждый человек должен осознавать уровень гражданской ответственности. В первую очередь не боязнь штрафов должна держать людей дома, а осознание той опасности, которую несёт пандемия коронавируса. Тот, кто это понимает, дисциплинированно сблюдает режим.

– С объявлением режима повышенной готовности вы возглавили территориальный штаб по организации волонтёрской деятельности на базе регионального отделения партии «Единая Россия». Какие задачи решаете в этом направлении?

– Главная задача – помогать гражданам из группы риска, уязвимым для заражения коронавирусом: пожилым людям, одиноким пенсионерам, ветеранам Великой Отечественной войны. Люди должны видеть, что они не забыты. Не менее важно доводить до населения достоверную информацию об эпидемиологической ситуации.

С первых же дней введения режима повышенной готовности обсудили вопросы волонтёрской деятельности с и.о. директора Ишимского медицинского колледжа Анной Иванковой. Там создан штаб волонтёров-медиков, которые

могут тем, кто рядом. Всем неравнодушным предлагаем присоединиться к работе волонтёровского центра «Единой России».

– Что пожелаете землякам в непростой период?

– Правительство РФ и обласла делает всё, чтобы не допустить распространение инфекции и минимизировать последствия пандемии коронавируса, чтобы решить главную задачу – защитить жизнь и здоровье людей. Но многое зависит и от нас – нашей дисциплинированности, выполнения всех рекомендаций и предписаний. Давайте поступать ответственно и сблюдать режим самоизоляции.

Сложные времена не даются просто так. Любое испытание – это проверка наших сил и качеств, это возможность сплотиться, задуматься о смысле жизни, о том, что действительно важно – доброта, сопереживание, готовность подставить плечо ближнему, справедливость. С огромным удовлетворением отмечаю, как много вокруг людей, готовых помочь окружающим, как земляки самоорганизуются, чтобы поддержать пожилых и одиноких соседей, как растёт добровольческое движение. Верю, что из этого испытания мы выйдем с честью, станем крепче, что общая цель – противостоять коронавирусу – сплотит нацию.

Как и мои коллеги, я открыт для обратной связи и готов получать информацию и предложения от населения избирательного округа. Обращения можно оставлять в интернет-приёмной на сайте Тюменской областной думы.

*Страницу подготовила
Марина СЕРГЕЕВА.*

Из спортивной элиты района

На семейные соревнования Серебряковых вывела дочь Ирина.

**Тренер Сергей
Мартиш пригласил
учащихся Стрехнин-
ской средней школы
участвовать в район-
ном конкурсе «Папа,
мама, я – спортивная
семья» и спросил:
– Кто готов?
– Я готова! – вы-
шла вперёд тогда
ещё второклассница
Ирина.**

«От мячей трещат стены дома»

Домой она бежала с осо-
бой радостью: скорее рас-
сказать родителям о том,
что записала их семью на
конкурс.

– Мы не могли ребёнку
отказать, – поясняет Яков Се-
ребряков. – Переглянулись
с Татьяной и отправились с
ещё большим усердием на
тренировки в спортзал.

В 2019 году Серебряковы –
Яков, Татьяна и Ирина – за-
няли в районе второе место.
Победители – семья Завьяло-
вых – не единожды участво-
вали в областном этапе, а по
условиям в регионе нужно
представлять новые имена.
Ехать в Тюмень жребий вы-
пал Серебряковым.

Эстафета «Папа, мама, я –
спортивная семья» прошла в
спортивном комплексе «Юность».
На старт вышли 26 семей –
победительниц муниципаль-
ных этапов. Яков, Татьяна и
Ирина в итоге стали первыми.
Представителем команды был,
как всегда, Сергей Мартиш.
«Спасибо

ему за тренировки, посто-
янную поддержку, – говорят

супруги. – С Ириной он за-
нимается шахматами».

Значит, всё-таки у семьи
есть физкультурная закалка?
«Да», – отвечают супруги.
Татьяна со школы увлекалась
волейболом и бегом, Яков
играл в футбольной команде
«Рубин». На тренировки бе-
рёт он и сына Никиту.

Ирину Татьяна привела в
студию «Плюс» к хореографу
Ольге Бутусовой, когда
дочке было три. Но девочка
выбрала гимнастику, за два
года в клубе «Ласточка» (тренер
Юлия Кузовлёва) получила три юношеских
разряда. И переключилась на
волейбол, занимается в
ДЮСШ Ишимского района.

«От мячей дочки и сына сте-
ны дома трещат», – замечает
Татьяна.

«Папа, мама, бабушка и я»

Когда в марте этого года
встал вопрос, кто выступит
на областном фестивале
Всероссийского физкультур-
но-спортивного комплекса
«Готов к труду и обороне»,
выбор сделали в пользу Се-
ребряковых. Ирина подходи-
ла по возрасту, у неё первая
ступень серебряного значка
ГТО. И это – не все критерии.
Семейная команда должна
состоять из трёх поколений.
Встать с сыном, снохой и
внучкой в строй согласилась
Екатерина Серебрякова.

– Мама работает завхозом
в детском саду № 19, спортом
не занималась, – расска-
зывает Яков. – Настроили:
главное – участие, мы будем
баллы набирать.

7 и 8 марта в легкоатле-
тическом манеже Тюмени
23 семейных дружины сда-
вали нормативы многооборья
ВФСК «ГТО». В первый день
Серебряковы стали пятыми.
В личных зачётах: Яков и
Ирина заняли вторые места,
Екатерина Васильевна – тре-
тье, Татьяна – девятое.

– Пару часиков даже под-
держался в героях, – Яков задорно смеётся, – в подгруппе
был первый с результатом в 310 баллов, соперники поздравляли с победой. Но
главный судья объединила группы. Мы переместились ниже. Обиднее всего Тане –
третья в подгруппе, в сводной
стала девятая.

Фестивальная эстафета вто-
рого дня не идёт в зачёт ГТО.
По выражению Якова и Татья-
ны, они собрали волю в кулак
и пробежали на третье место.

– Постепенно сдаём дис-
циплины ГТО. На лыжне
лучшей опять стала дочь.
Мы с ней идём на золотой
значок, – говорит Яков.

– Я – на серебро, – добав-
ляет Татьяна. – И у Никиты
есть стремление к участию,
но пока он первоклассник.

За популяризацию активно-
го образа жизни Серебряковы
признаны лучшими в номина-
ции «Семейная команда» на
районном фестивале «Спор-
тивная элита – 2019».

«Просто счастливыми быть»

В субботний день каждый из
супругов устремился к люби-
мым занятиям. Татьяна после
домашних дел побежала в
тренажёрный зал, где за вы-
полнением упражнений следит
тренер Алексей Бородулин.

– Для здоровья полезно, –
считает Татьяна. – Будем за-
Ишимский район выступать,



Два года подряд семья Серебряковых из с. Стрехнино занимает призовые места в областных соревнованиях. Яков, Татьяна и Ирина стали лучшими в конкурсе «Папа, мама, я – спортивная семья» и третьими с участием Екатерины Васильевны Серебряковой в областном фестивале ВФСК «Готов к труду и обороне». Это позволило им получить звание самой результативной семьи в смотре «Спортивная элита – 2019 Ишимского района». //Фото предоставлено Татьяной СЕРЕБРЯКОВОЙ.

нужно держать себя в форме.
Ещё я люблю крестиком вы-
шивать.

Якову для золотого значка
ГТО осталось сдать бег на
короткую дистанцию и стрельбу. В выходной он
отложил тренировку на фут-
больном поле или за теннис-
ным столом ради рыбалки.
С друзьями Яков знает все
рыбные в Приишмье места.

Познакомились супруги в
2003 году. Татьяна родом из
д. Костилево Абатского рай-
она. Добираться на учёбу в
Ишим было проще через Нево-
влино, где жил Яков. «Такой
парень заходил в автобус! Девчонки не знали, как об-
ратить на себя внимание, и
забрали у меня шапку», –

Яков с юром повествует о
судьбоносном моменте.

Татьяна получила спе-
циальность «Педагог-пси-
холог» в Ишимском пе-
дагогическом институте
им. П.П. Ершова, Яков окон-
чил Ишимское медучилище.
В 2010 году поженились.
Родилась Ирина, через пару
лет – Никита. Определив
сынишку в детский сад, юная
мама и сама устроилась вос-
питателем. После реоргани-
зации переведена делопроиз-
водителем в Стрехнинскую
среднюю школу. Яков тру-
дится фельдшером на ской
помощи областной больницы
№ 4. По программе «Моло-
дой специалист» от Ишим-
ского района получил квар-

тиру. «Как и полагается:
дом построил, сына родил, с
мамой дубы в Неволино сажал», – общение с супругами
получается ещё более лёгким
благодаря умению Якова к
месту пошутить.

Молодые супруги отмеча-
ют: около их пятиэтажки на
ул. 70 лет Октября, 4а заметно
благоустройство. Его прово-
дит Стрехнинская сельская ад-
министрация (глава Дмитрий
Келле). Появились детская
площадка для нескольких
дворов, лавочки, чтобы мамам
было удобно наблюдать за
ребёнком, огорожена контей-
нерная площадка.

Пусть вот так и прибывает
счастье во всех сферах!

Людмила МАРИКОВА.

Женские судьбы, опалённые войной

В Новолоктинском сельском поселении состоялось вручение юбилейных медалей

«75 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941–1945 годов» ветеранам трудового фронта.

Им уже за 90, но они помнят годы лихо- льетья.

Члены комиссии в составе
главы администрации поселе-
ния В.В. Гульяева, пред-
седателя совета ветеранов
Л.А. Захарова, специалиста
по соцработе Е.А. Смары-
гиной, участников художе-
ственной самодеятельности
Т.П. Бырдиной, Т.К. Кош-
карбаевой, И.М. Луговских
заходили в дом и со словами
благодарности вручали нашим
милым женщинам заслужен-
ные медали.

Семь женщин. Судьбы их
похожи. У всех была боль-
шая тревога за жизни своих
ушедших на фронт родных
и близких, за исход войны и
тяжёлая физическая работа в
поле, в животноводстве.

Евросинья Ильинична
Гульяева рано овдовела, так
что пришлось этой черно-

окой красавице одной вос-
питывать сыновей Ивана и
Володю и голубоглазую
Любушку. Работала свиняр-
кой. Ловкая, с дружелюб-
ным характером да ещё и
миловидная. Заглядывались
мужички на её статную фи-
гуру, но судьбу женскую от-
дала своим детям, вырастив
их здоровыми и пригожими.

Анна Савельевна Кошина в
юности оказалась в Ниж-
нем Тагиле, работала на
огромном Уралвагонзаводе,
там и влюбился в эту белоку-
рую круглицу сибирячку
украинский хлопец Василий
Настыченко. Родилась дочка
Роза, так назвал её отец, сам
же он погиб в 1944 году
под Ленинградом. Вместе
с дочкой Анна оказалась в
Новолоктях, здесь вышла зам-
уж за фронтовика Е.В. Ко-
шина, подарила мужу дочь
Татьяну. Вместе с мужем в
последующие годы работали

на зерноскладе. Не так-то
просто без всякой техники
перелопатить горы зерна, да
так, чтобы ни одно зёрнышко
не погибло. Вот такая оказа-
лась дорога жизни у нашей
Анны Савельевны.

Вера Кондратьевна Базыкина в деревне Ревягино работала в животноводстве, вышла замуж за А.Ф. Базыкина. Вырастила пятерых детей: дочерей Тамару, Любу и Ольгу и сыновей Николая и Сергея. Трагически погибает на службе в армии Николай. С воинскими почестями селяне попрощались с ним в ДК. Победели головушки у отца и у матери. Но жизнь идёт, и, работая техничкой в ДК, Вера Кондратьевна становится участницей художественной самодеятельности. Впитала в её душу природу-матушку любовь к песне, частушке. Вот такая выдалась женская доля этой многодетной матери.

Прасковья Дементьевна Киселёва работала на разных производственных участках, уже в зрелые годы вышла замуж, родила дочь Светлану.

Нина Георгиевна Жгунова – хрупкая, очень миловидная женщина. Она связала жизнь с участником Парада Победы 1945 года М.И. Жгуновым. Оба работали на сырзаводе, растили детей Галину и Николая. Дети закончили институты, создали свои семьи. В доме лад и достаток, но случилась беда – умирает красавица дочь, оставив двух маленьких сыновей без материальной любви. Так и повелось идти дальше по жизни в заботах и любви к внукам, помогая им. Сама же скрывала печаль, уходя с головой в работу на производстве и домашние хлопоты. Супруги заслужили уважение у односельчан за трудолюбие и душевную красоту.

С трепетом в душе начи-
наю писать про Лидию
Васильевну Гульяеву. Под-
нимаются такие чувства
уважения, восхищения и
даже какой-то тихой, светлой
зависти. Вот она в молодости –
красивая, умная, с удиви-
тельной милой улыбкой,
великая труженица, везде
на почёте. Парни сразу за-
мечают её в кругу подруг.
А она? А она влюбилась в
одного! И этой любви осталась
верна на всю жизнь.
Да, прав великий писатель
И. Куприн, говоря в своём
произведении «Гранатовый
брраслет», что по-настоящему
такая любовь бывает одна на
десятки тысяч людей. При
каждой встрече мне хочется

поклониться этой удивитель-
ной женщине.

Вот ещё одна тружени-
ца – Евдокия Николаевна
Юринова. Влюбился все-
рёз Степан в ревягинскую
красавицу Евдокию, женив-
шись, привёз молодую жен-
щину в Новолокти. И если в
Ревягино Дуся за телятами
ухаживала, то в Новолоктях
стала работать техничкой в
сельском совете, а потом с
поручениями от председа-
теля П.И. Киселёва и секре-
таря В.Е. Ивановой ходила
по дворам односельчан.
Родила двух детей – сына
Володю да дочку красавицу
Любашу.

Судьбы людские неразрыв-
но связаны с судьбой страны.
Вот и наши односельчане ко-
вали Победу, трудясь в тылу
на благо Родины. Я искренне
вас благодарю за тот подвиг,
что вы совершили.
Тамара НАБОЙЩИКОВА.

Отчёт о деятельности МАДОУ д/с № 7 за 2019 год

№ п/п	Наименование показателя	2018 г.	2019 г.
1.	Информация об исполнении задания учредителя по показателям:		
1.1.	Доля детей, охваченных услугой по реализации образовательной программы дошкольного образования, %	100	100
1.2.	Уровень доверительности родителей услугами учреждения, %	99	99
1.3.	Коэффициент посещаемости, %	82	82
2.	Информация об осуществлении деятельности, связанной с выполнением работ или оказанием услуг, в соответствии с обязательствами перед страховщиком по обязательному социальному страхованию	Уведомление о социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профзаболеваниях	
3.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами содержания и воспитания в учреждении	448	440
4.	в том числе: воспитанников, воспользовавшихся бесплатными, частично платными услугами, по видам услуг:		
4.1.	бесплатными	6	7
4.2.	частично платными	442	433
4.3.	платными	202	195
5.	Средняя стоимость для потребителей получения частично платных и полностью платных услуг по видам услуг, руб./день		
5.1.	Средняя стоимость частично платных услуг (родительская плата), руб./день	90	90
5.2.	Средняя стоимость платных услуг (на 1 ребёнка в месяц), руб./день	1200	920
6.	Среднегодовая численность работников, чел.	56,3	54
7.	Средняя заработка платы работников д/с, руб.	26 629,06	29 936,69
8.	Объём финансового обеспечения задания, тыс. руб.	32 005,8	33 165,6
9.	Объём финансового обеспечения развития автономного учреждения в рамках программ, утверждённых в установленном порядке, тыс. руб.	2 737,5	2 647,7
10.	Объём финансирования по обязательному соцстрахованию, тыс. руб.	275,3	68,6
11.	Общие суммы прибыли автономного учреждения после налогообложения в отчётом периоде, образовавшейся в связи с оказанием автономным учреждением частично платных и полностью платных услуг (работ), тыс. руб.	нет	нет
12.	Перечень видов деятельности, осуществляемых автономным учреждением: 85.11 – дошкольное образование, 88,91 – предоставление услуг по дневному уходу за детьми		
13.	Перечень разрешительных документов, на основании которых д/с осуществляет деятельность: - Устав МАДОУ д/с № 7 от 30.03.2017 г.; - лицензия от 07.12.2015 года, серия 72 Л 01, № 0001569, действует бессрочно; - свидетельство о постановке на учёт в налоговом органе от 29.12.2007.		
14.	Государственное общественное управление: управляющий и наблюдательный советы. Состав наблюдательного совета:		

Председатель наблюдательного совета: Фоминцева Маргарита Юрьевна – начальник отдела дошкольного и начального общего образования МКУ ИГМЦ.
Секретарь наблюдательного совета: Голдышева Екатерина Игоревна – представитель родительской общественности.
Члены наблюдательного совета: Белоус Татьяна Сергеевна, начальник отдела по образованию департамента по социальным вопросам администрации г. Ишима; Лебедева Татьяна Сергеевна, директор департамента имущественных отношений и земельных ресурсов администрации г. Ишима; Круговых Маргарита Александровна, представитель МАДОУ д/с № 7.
Состав управляющего совета: Председатель управляющего совета: Рябова Наталья Владимировна, представитель общественности.
Секретарь управляющего совета: Черняева Людмила Ивановна, старшая медсестра МАДОУ д/с № 7.
Члены управляющего совета: Северник Наталья Владимировна, представитель Учредителя; Труненкова Ольга Владимировна, директор МАДОУ д/с № 7; Балаганская Людмила Ивановна, представитель работников образовательного учреждения; Мелякова Любовь Сергеевна, представитель родителей (законных представителей) образовательного учреждения; Урих Наталья Николаевна, представитель родителей (законных представителей) образовательного учреждения.
15. Иные сведения: отчёт о деятельности МАДОУ д/с № 7 за 2019 год рассмотрен и утверждён наблюдательным советом от 26.03.2020 г. № 3.

Отчёт об использовании закреплённого имущества

Наименование показателя	на начало 2018 г.	на конец 2018 г.	на начало 2019 г.	на конец 2019 г.
Общая балансовая стоимость имущества автономного учреждения, в том числе (руб.):	27 636,5	28 166,2	28 166,2	28 019,6
- недвижимое имущество	16 014,0	15 827,8	15 827,8	15 827,8
- особо ценное движимое имущество	4 100,8	4 007,8	4 007,8	4 007,8
количество объектов недвижимого имущества, закреплённых за учреждением, шт.	10	9	9	9
общая площадь объектов недвижимого имущества, закреплённая за автономным учреждением, в том числе:	2 585,3	2 585,3	2 585,3	2 585,3
- недвижимого имущества, переданного в аренду, кв. м				
Иные сведения	отчёт об использовании закреплённого имущества МАДОУ д/с № 7 за 2019 год рассмотрен и утверждён наблюдательным советом от 26.03.2020 г. № 3.			

Директор О. Труненкова.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Администрация Ишимского муниципального района согласно ст. 39.18 Земельного кодекса РФ информирует о возможности предоставления земельного участка:

- разрешенное использование «для ведения личного подсобного хозяйства» по адресу: Ишимский район, с. Первопесняново, ул. Главная, 9а, площадь в соответствии со схемой расположения земельного участка 3509 кв. м.

Граждане, заинтересованные в предоставлении земельного участка, в течение 30 дней со дня опубликования и размещения извещения вправе подать заявление о намерении участвовать в аукционе на право заключения договора аренды такого земельного участка, а также ознакомиться со схемой расположения земельного участка в администрации Ишимского муниципального района по адресу: Тюменская область, г. Ишим, ул. Ленина, 48, каб. 38. Дни приема: по-недельник, среда с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.00 до 13.00.

Способы подачи заявления:

- лично или через законного представителя при посещении администрации;
- посредством почтовой связи на бумажном носителе;
- посредством использования системы «Личный кабинет» на сайте «Государственные и муниципальные услуги в Тюменской области» (www.uslugi.admtyumen.ru).

КУРЫ-НЕСУШКИ (молодки), **ЦЫПЛЯТА**,
БРОЙЛЕРЫ и другая птица, **КОРМ**.
Доставка.

Тел.: 8-952-346-00-07, 8 (34551) 55-105. Реклама.

МОНТАЖ кровли сайдинга.
ПЕРЕКРЫВАЕМ КРЫШИ.

Качественно, недорого.

ПРОДАЖА профлиста, черепицы, сайдинга.

Доставка. Замер и расчёт бесплатно.

Тел.: 8-960-914-00-08. Реклама.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

8 АПРЕЛЯ, среда		0	750	10 м/с
		-3	мм рт. ст.	ЮЗ
9 АПРЕЛЯ, четверг		+8	759	6 м/с
		-5	мм рт. ст.	ЮЗ
10 АПРЕЛЯ, пятница		+7	760	5 м/с
		-5	мм рт. ст.	ЮЗ

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
НАПОМИНАЕМ: ПОГОДА ПЕРЕМЕНЧИВА.

ВЕСТОЧКА ИЗ КОНВЕРТА

Служили земляки в кавалерии

В год 75-летия Великой Победы вспомним о боях в районе Вязьмы.

Директивой командования Западного фронта от 9 января 1942 года и дополнительными указаниями от 14 января войскам левого крыла поставлены задачи: разгромить Кондровско-Медынскую и Юхновскую группировки противника, перехватить железную дорогу Вязьма-Брянск в районе Кирова и Людиново.

Далее – наступление на Вязьму с целью окружения Можайско-Гжатско-Вяземской группировки во взаимодействии с войсками Калининского и армиями правого крыла и центра Западного фронтов.

В операции были задействованы: 1-й гвардейский кавалерийский корпус генерал-майора П.А. Белова, 1-я и 2-я гвардейские дивизии, 239-я и 325-я стрелковые дивизии, 112-я танковая бригада, пять лыжных батальонов. Бои шли за Юхново, Мельниково, Людково, Соловьевку. Только в ночь на 30 января переход через Варшавское шоссе был завершён. Главные силы кавалерийского корпуса – 20 тысяч бойцов, часть дивизионной и зенитной артиллерии, полковая

конная артиллерия – были переброшены в район Федотово и Хорошилово севернее Варшавского шоссе.

2 февраля кавалерийский корпус достиг района д. Стогово, это в 12 километрах южнее Вязьмы, и установил связь с воздушно-десантным отрядом майора Суржика. Но овладеть городом при имеющихся ресурсахказалось невозможно. Кавалерийский корпус направлен в рейд по тылам немецких войск на Дорогобуж.

14 февраля совместно с партизанами кавалерийский корпус взял город и активно действовал в его районе до лета 1942 года, сковывая тем самым силы противника. 800 человек – остатки кавалерийского корпуса – в июне 1942 года вошли в состав 10-й армии Западного фронта.

Весь путь с кавалерийским корпусом прошли трое ишимцев. Тимофей Фомич Ташланов 1905 года рождения служил в 75-й кавалерийской дивизии, Михаил Анисимович Ташланов 1919 года рождения – в 239-й стрелковой дивизии, Егор Донатович Столбов этого же года рождения – в 112-й танковой бригаде. Они стойко защищали Родину, присягая ей на верность.

Анатолий НИКИФОРОВ.

АКТУАЛЬНО

Больничный на время карантина

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 1 апреля 2020 г. № 402 «Об утверждении временных правил оформления листков нетрудоспособности, назначения и выплаты пособий по временной нетрудоспособности в случае карантина застрахованным лицам в возрасте 65 лет и старше» вам следует сообщить работодателю способом, исключающим личное присутствие (по телефону, СМС, электронной почте и т.д.), о вашем намерении получить электронный больничный лист на период нахождения на карантине с 6 по 19 апреля 2020 года. Электронный листок нетрудоспособности будет оформлен на основании сведений, переданных работодателем в Фонд социального страхования РФ. На основании этих же сведений фонд назначит и выплатит пособие по временной нетрудоспособности за период нахождения на карантине.

Реклама. компания БурСтройВод
**БУРНЕНИЕ
СКВАЖИН**
Договор, гарант 5 лет, рассрочка, насос в подарок!
т. 8-932-700-700 8-943-452-07-09

**ЗАКУПАЕМ
МЯСО.**
ПРИЕЗДАЕМ.
ЗАБИВАЕМ САМИ.
Тел. 8-908-000-32-38,
8-932-312-28-28. Реклама.

||
||
||